30cm

40cm

Data

Vardas pavardée

1. Raskite nezinomas kraStines ir apskaiCiuokite perimetra.

35cm

40cm

¢C

rag

15¢cm

80cm
2. Apskaiciuokite.
501 — 80 «50 : 200 +493 =

90 +(56 :7+7 +6)—286 =

3. Trecioke Saudykliniu bégimu finiSa

2
pasiekée per o min, o tur¢jo finiSuoti
per 8s. Keliomis sekundémis ilgiau bégo

mergaite?

4. AStuonias dienas katinas Murkis gaude
pelytes ir kasdien pagavo po 5. Devynios
pelytés paspruko, o kitas jis suede. Kiek
pely¢iu Murkis suéde?

5. 3kgd450¢g Tkg?285¢
" 6keg770 g "1kg875¢

_Skg650¢g
3kg825¢g

_ 13kg405 g
1kg575 ¢
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